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)===============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 02==============
[bookmark: _GoBack]Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às treze horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Angélica  Behling, Dário Venzke, Deoclécio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchweitz e Vilson Pieper. Também se fez presente o Prefeito Municipal Leonir Aldrigui Baschi, o engenheiro da prefeitura, Antônio Carlos Magalhães, o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar Prieb e o Secretário de Adjunto de finanças André Mauricio Liske. A Audiência destinada à discussão do Projeto de Lei 08/2016 do executivo foi aberta pelo Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, e passou a palavra para o Secretario Josué Eicholz para proceder com a leitura do edital 03/2016. De imediato, o presidente colocou em discussão o projeto de lei em questão. Fez uso da palavra o Engenheiro Antônio Carlos Magalhães, que saudou a todos e explicou detalhes do projeto de lei em apreço. Após, fez uso da palavra o Secretário Loutar Prieb que inicialmente saudou a todos, e passou a explicar as motivações e detalhes do projeto de lei 08 de 2016 e colocou-se a disposição dos vereadores para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes. Logo após, fez uso da palavra o Prefeito Leonir Aldrighi Baschi, que saudou a todos e comentou alguns pontos importantes sobre o projeto de lei objeto da presente audiência. Fez uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm, que saudou a todos, e indagou os representantes do executivo sobre questões relativas ao projeto, pontos que foram prontamente respondidos pelos presentes. Também fez uso da palavra o vereador Edegar Henke, que saudou a todos e indagou os membros do poder executivo sobre algumas questões relativas ao projeto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às treze horas e trinta e cinquenta e quatro minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, e pelo Presidente. 







_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                Josué Eicholz
                      Presidente                                                    Secretário                                        


